
Informacje o zagrożeniach

(Informacje dotyczące bezpieczeństwa produktu zawierają szczegółowe wskazówki na 
opakowaniu oraz w dokumentacji, dostarczając kluczowych wytycznych o zasadach 
bezpiecznego użytkowania danego produktu.)

– Montaż powinien być przeprowadzony przez wykwalifikowany serwis lub osobę z 
doświadczeniem.

– Chronić przed wyładowaniami elektrostatycznymi – używać sprzętu antystatycznego.
– Unikać kontaktu z wodą, wilgocią i kurzem – ryzyko uszkodzenia elementu.
– Nie wyginać ani nie poddawać nadmiernemu naciskowi podczas instalacji – ryzyko 

uszkodzenia.
– Przechowywać w suchym miejscu, w oryginalnym opakowaniu, do momentu instalacji.
– Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów 

elektronicznych (WEEE), aby uniknąć negatywnego wpływu na środowisko
– Trzymać z dala od dzieci i zwierząt – element nieodpowiedni do zabawy, zawiera małe 

elementy.

Dane producenta

(Informacje dotyczące produktu obejmują adres i powiązane dane producenta produktu, 
importera)

Importer:
GnT Tomasz Chwedczuk
ul. Reymonta 23c
08-130 Kotuń

Dane podmiotu odpowiedzialnego

(Podmiot gospodarczy z siedzibą w Unii Europejskiej zapewniający zgodność produktu 
z wymaganymi przepisami.)

GnT Tomasz Chwedczuk
Reymonta 23c
08-130 Kotuń
tel. +48 570008200
mail: sklep@reserwis.pl



Instrukcja obsługi

1. Przygotowanie miejsca pracy.
Upewnij się, że pracujesz na czystej, płaskiej i dobrze oświetlonej powierzchni. Przygotuj
wszystkie potrzebne narzędzia, takie jak śrubokręty precyzyjne, pęsety, karty otwierające i
inne wymagane akcesoria.

2. Wyłącz urządzenie.
Przed rozpoczęciem wymiany całkowicie wyłącz urządzenie i odłącz go od ładowarki oraz
innych akcesoriów.

3. Demontaż obudowy.
Ostrożnie zdejmij tylną obudowę używając dedykowanych narzędzi. Unikaj nadmiernej siły,
aby nie uszkodzić elementów wewnętrznych.

4. Odłącz baterię.
Przed przystąpieniem do dalszej pracy, odłącz baterię.

5. Usunięcie uszkodzonego podzespołu.
Zlokalizuj podzespół, który wymieniasz, a następnie ostrożnie go zdemontuj. Uważaj na
wszystkie taśmy oraz złącza.

6. Sprawdzenie nowego podzespołu.
Przed stałym montażem sprawdź, czy dostarczona część jest kompatybilna z Twoim
urządzeniem oraz czy nie została uszkodzona podczas transportu.

7. Montaż nowego podzespołu.
Zamontuj nową część, upewniając się, że jest prawidłowo podłączona.

8. Zamknięcie urządzenia
Po pomyślnym sprawdzeniu złóż telefon, przykręć wszystkie śrubki i zamocuj obudowę.

9. Włącz urządzenie
Włącz urządzenie i upewnij się, że działa poprawnie.


